

7 декабря 2004 года



ФУТБОЛ

время

ЗВЕЗДНЫЙ ЧАС

Константин ФЕОХАРИ: «ТАКОГО КОШМАРНОГО ФИНИША Я НЕ ПОМНЮ»

Юрий УСАТИОК

Помнится, как накануне решающего во многом матча городской лиги «Локомотив» - «Реал Покровское» поинтересовался настроением наставника железнодорожников **Константина Феохари**, на что коуч «Локо» лукаво ответил: «Настроение? Как обычно - приподнятое!» Не сходила улыбка с лица Константина Константиновича и в последующих играх чемпионата, и только постфактум после завершения сезона Феохари признался:

- Если честно, для меня лично финишный отрезок турнирной дистанции получился крайне не-простым, и я, откровенно говоря, страшно переживал за исход чемпионата. К счастью, все в итоге завершилось благополучно. Игра с «Покровским» вывела нас на третье место, победа над «Иваном» обеспечила второе место, а матч с «Солнечной Долиной» принес нам золотые медали.

- **Накануне вашего поединка с «Долиной» ходили разговоры о неком договоре, который был заключен с соперниками, дабы без труда добиться до первого места. В частности, обсуждался вариант, при котором команда Игоря Савельева вы должны были проиграть, а с**



«Сигналом» непременно выиграть...

- Честно вам ответить? Такой откровенной глупости я в своей жизни еще не слышал. Ну как, скажите, это еще можно рассчитывать? Но мы, уверены,убедительны доказали футбольной общественности нашего города, что в «практике» ни с кем не играем.

- Поражение в последнем матче от «Сигнала» сильно разочаровало?

- Нет, хотя осадок на душе остался. В нашей истории был прецедент, когда, уже став чемпионами, «Локомотив» потерпел со-крушительное поражение от ИРИКа со счетом 0:8. И мы очень не хотелось, чтобы с ребятами в матче с «Сигналом» произошла катастрофа сродни той.

- Приходилось слышать еще одно нелицеприятное для «Локомотива» мнение, мол, календарь сверстан исключительно под вашу команду...

- И на это я уже устал приводить контраргументы. «Локомотив» - производственный коллектив, который живет по своим рабочим законам. Шесть дней ребята находятся в поездке, после чего мы можем уделять внимание календарным встречам. В результате такого специфического для нас графика, каждый из клубов городской лиги вынужден провести два матча в неделю дважды в год. Не думаю, что это не предполамывала проблема для наших соперников.

- Прощай зимой «Локомотив» не смог принять участие в зимнем первенстве города. В этом команда все же заявила в участники?

- Это стало возможным благодаря некоторым изменениям,

которые произошли в клубе. У команды появился солидный партнер, что и позволило нам стартовать в популярном зимнем турнире.

- 2004-й принес «Локомотиву» золотые медали. Планирует ли руководство клуба организовать традиционное чествование футболистов и тренеров команды?

- Такое мероприятие, скорее всего, пройдет накануне новогодних праздников, а непосредственно заниматься этим будет начальник ДФСК «Локомотив» Михаил Иванович Шамиров, Валерий Наумовыми, клубным доктором Аркадием Барановым, футболистами - Олегом Примачеком, Игорем Сызленко, Александром Громовым, Павлом Злобиным, Сергеем Сербом, Евгением Кириенко, Артуром Лиховым, Сергеем Бурдаком, Вячеславом Коршаком, Русланом Мургавлевым, Михаилом Ткачуком, Сергеем Замбирашем, Сергеем Свирищем, Владимиром Довгим, Дмитрием Горбатенко, Алексеем Говерой, Артуром Нилюком, Павлом Шамотаем, Александром Пухайло, Константином Стародубовским, играющими тренером команды Андреем Строценко и вамишим покорным слугой, получив золотые награды.